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Soubor Kvinterna představuje svou novinku FLOS FLORUM - hudba v Českém království 14.
století . Album je na světě především díky
hudebnímu vydavatelství ARTA Records / 2HP Production, které se specializuje na menšinové
žánry.

  

Již z názvu vyplývá, že Kvinterna se zabývá středověkou hudbou. V jejím repertoáru můžeme
najít křesťanskou a židovskou hudbu Evropy 13.-15.století, podstatnou část tvoří španělské
středověké písně mariánského typu a duchovní a dvorská hudba z Čech, z doby panování
Karla IV. Dojem autentičnosti umocňuje využívání středověkých hudebních nástrojů (resp.
věrných kopií dle dobových nákresů, originály se samozřejmě nedochovaly). Z těch
zajímavějších jmenujme např. gotickou harfu, loutnu, šalmaj (předchůdce dnešního hoboje),
niněru a kvinternu.

  

Na albu FLOS FLORUM najdeme vesměs vícehlasé písně na latinské duchovní texty. Ze
známějších je to např. In hoc anni circulo, nebo právě titulní Flos florum. Závěrečnou lahůdkou
je známá česká lidová duchovní píseň "Buoh všemohúcí", zpopularizovaná jednou z největších
osobností české hudby - Pavlem Jurkovičem. V jeho provedení ji také můžeme najít např. na
Pavlicově albu Sešli se II. Přívlastek lidová v tomto případě neznamená folklór v pravém slova
smyslu, ale jedná se o duchovní píseň určenou pro společný zpěv nejen při bohoslužbě, ale i při
významných společenských událostech (bitvách, korunovacích, atp.).
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Kvinterna pravidelně koncertuje nejen doma v Českém Krumlově, ale účastní se i různých
festivalů v Čechách a v zahraničí. Pokud vás zajímají podrobnosti, tak veškeré informace k
dispozici na stránkách www.kvinterna.cz

  

Závěrem jen chci upřesnit, že se jedná skutečně o profesionální, v rámci možností autentické
provedení středověké hudby. Nic podobného, jako to, co bylo nedávno k vidění na jednom
středočeském hradu.. Dvě slečny v rádobydobových kostýmech během prohlídky kaple zapěly
(intonačně nepříliš přesvědčivě) jakousi píseň za doprovodu kytary, kterou vydávaly za loutnu.
Cizinci ale byli nadšeni a velmi ochotně se zbavovali posledních drobných...
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